

关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会

今日上午在京举行

习近平将出席大会并发表重要讲话

北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会于今日上午在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时,中央广播电视台所属中央电视台综合频道、新闻频道、中文国际频道、体育频道、奥林匹克频道、

4K 超高清频道、中国国际电视台各外语频道,中央人民广播电台中国之声、中国国际广播电台环球资讯广播等频率将进行现场直播,央视新闻、央视频、央视网等中央重点新媒体平台将同步转播。

据央视新闻联播



坚决打赢疫情防控歼灭战

本报讯 (记者丁威程 卢兆欣) 6日下午,市委书记王晖主持召开市委常委会会议暨市疫情防控工作领导小组会议。会议强调,要众志成城、一鼓作气,从快从严从紧抓好各项防控措施,坚决打赢疫情防控歼灭战,全力守护好人民群众生命安全和身体健康。王晖要求,各职能部门要积极履职尽责,同时继续组织机关党员干部在抗疫战场上比担当、比作为、比贡献。

当夜,《关于疫情防控措施动态升级调整的通告(2022年第37号)》发布,市级机关的党员干部纷纷响应通告,就地转为志愿者,勇挑重担,冲锋一线,为全市防疫贡献党员力量。

疫情当前,使命在肩。“我是市级机关党员干部,我报名参加志愿者队伍!”“社区有什么需要帮忙的,请随时喊我!”“我一直都在一线,时刻做好了准备!”……

根据《通告》要求,市委市级机关工委立刻行动,紧急动员,在6日夜里两个小时,组织4950名居住在非封控管控区的机关干部职工报名,就地转为志愿者,接受社区统筹安排,参与疫情防控工作。同时,市委市级机关工委连夜将人员信息交给崇川区、通州区、南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区。

“您好,请出示一下健康码和行程码。”7日上午,记者来到市区新城社区核酸检测点看到,身穿防护服的“大白”们正认真检查每一个入点检测居民的“两码”。

连续几轮的核酸检测下来,这里的志愿者已经熟悉了各项流程,轻车熟路地穿好防护服、布置场地、维持秩序。小区居民井然有序地排队等着核酸检测,十分配合。

“《通告》发出之前,我已经是小区的志愿者了,作为一名党员,这种关键时刻,就应该出现在关键的地方。”记者随机采访了一名“大白”,他告诉记者他是来自市委宣传部的志愿者杨光,

(下转A2版)

党徽闪耀在抗疫一线
市级机关党员干部就地转为志愿者显担当同心抗疫 守望相助
市慈善总会启动疫情防控专项募捐

本报讯 (记者龚秋瑾)当前,南通疫情防控正处于关键时刻。昨天,市慈善总会紧急启动“同心抗疫 守望相助—南通疫情防控专项募捐”工作,面向社会公开募集疫情防控爱心款物,用于助力新冠肺炎疫情防控工作以及对受疫情影响的特殊困难群体开展慈善救助。

因疫情防控需要,资金捐赠建议通过线上捐赠形式进行,捐赠时请备注:防疫+单位(姓名)+联系方式+通讯地址,以方便爱心公示及邮寄捐赠发票和捐赠证书;如未备注,则统一以“大爱南通”名称公示爱心款并开具捐赠发票。物资捐赠分为防疫物资、生活物资两种。防疫物资包括防疫用口罩、消毒液、消毒片、隔离衣等符合防疫标准的物资。生活物资包括大米、食用油、牛奶、挂面以及洗漱用品等符合安全标准的物资。

本次募捐款物专项用于新冠肺炎疫情防控工作及对受疫情影响的特殊困难群体开展慈善救助。市慈善总会将按照公开、公正、透明的原则接收和使用捐赠款物,并接受社会各界的监督。热忱期待全市各爱心企业、爱心人士积极行动起来,伸出你的温暖之手,献出一份慈善大爱。



扫码看捐赠方法

江苏、浙江为上海
提供6万间隔离房源

据新华社上海4月7日电 记者从上海市疫情防控工作指挥部地区组获悉,根据国务院联防联控机制统一部署,江苏省、浙江省每省各紧急为上海市提供隔离房源3万间,总量为6万间,用于上海市密接人员隔离使用。

截至4月6日,江苏省已筹措并提供1.6万间,浙江省已筹措并提供2.1万间,剩余房源将于近日筹措完成。

根据密接隔离人员日清日结的工作要求,上海将充分使用好苏浙两省支援房源。目前,上海市16个区已陆续开展转运工作。第一批密接隔离人员已于4月4日转运入住。转运期间,转运车辆实行全程闭环管理。

据悉,江苏省、浙江省提供的房源为符合国家疫情防控规范的酒店等居住场所,均已按隔离点管理标准完成准备工作,并配备医护、保洁及相关工作人员。

市疫情防控工作视频点调会召开
细化实化各项措施 坚决打赢疫情防控战

本报讯 (记者汤晓峰)昨晚,市疫情防控联控指挥部指挥长,市委副书记、市长吴新明主持召开全市疫情防控工作视频点调会,贯彻落实省疫情防控指挥部会议最新部署要求,分析研判疫情形势,部署推进重点工作。吴新明强调,全市上下要坚持“一盘棋”思想,细化实化疫情防控措施,持续加强应急能力建设,团结一心、众志成城,坚决打赢疫情防控战,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

吴新明指出,重点区域疫情防控措施阶段性动态升级调整以来,总体上整个社会面“静”下来了,取得了较好的效果。要进一步抓紧抓实疫情防控措施,严格落实各街道、社区(村)责任,发挥好志愿者队伍作用,切实提高筛查质效,核酸检测应检尽检、应检快检,不落一户、不漏一人,努力做到疫情发现更早、处置更快、措施更精准。各相关区域和部门要全力以赴、全力支持,尽快把风险点排除掉,打一场抄底清零的歼灭战。

吴新明要求,各地要进一步优化提升核酸检测、隔离场所等能力建设,该提速的提速,该补齐的补齐,确保各类场所、物资力量准备充足,宁可备而不用,不可用而无备。

吴新明强调,要从严从紧抓好学校疫情防控,真正做到到底到边,不留空白,严格校园封闭管理,健全应急处置机制,确保一旦发现疫情能够迅速处置到位,筑牢校园疫情防控安全屏障。

各级疫情防控指挥部要严格执行人员出入等各项管控制度,确保指挥体系的绝对安全。各地要对照上级规范要求,严格落实集中隔离点院感管理、“应检尽检”等工作要求,严密闭环管理,确保各项防控措施落实落细到位。

会议以视频方式召开。市领导陆华东、张建华、潘建华、高山、陈冬梅、童剑、刘洪、李建民,市政府秘书长凌屹参加会议。各县(市、区)、南通经济技术开发区、苏锡通园区、通州湾示范区设分会场。

暂时静下来,为了更好地动起来

·通平·

与病毒赛跑就是要与时间赛跑。让城市暂时静下来,才能更好地进行交通和人员管控,才能更严密地进行重点领域防控,才能更迅速地斩断疫情传播链条,用最小的代价实现最大的防控效果。坚决按下“暂停键”,这是对人民群众的生命安全和身体健康负责,是为了早日恢复正常生产生活秩序。

静下来不是躺下来。我们看到,

全员核酸检测有序进行,市场供应保障充分,职能部门织密防控网络,机关干部下沉到基层,志愿者活跃在各个角落,广大医务人员、社区工作者在一线负重坚守。他们的持续奔忙、无私奉献,这座城市才会静而有序。

静而有序,需要全体市民共同配合。疫情防控是一场全民战争,任何人都不可能置身事外。广大市民要自觉“居家抗疫”,减少非必要流动、活动,不串门、不聚集、不扎堆,积极参与核酸检测,必要外出时加强自我防护。非常时期,大家更要多一些理解包容,多一些自觉自律,多一些守望相助。

“上下同欲者胜”。让我们团结一心、共克时艰,自觉筑牢筑实每一道疫情防控防线,为更快更好地动起来积蓄力量。

地产菜
批发中心启用

昨日,位于崇川区幸福街道辖区的南通农副产品物流中心地产菜批发中心启用,多家超市进场选购批发蔬菜。该中心占地约3.2万平方米,仅限本地供货商驾乘本地车运送本地菜开展批发经营、本地批发采购商驾乘本地车进行采购,不开展零售业务。

记者 许丛军摄

→详见A3

我市加大临时救助力度,及时足额发放保障金

全方位做好困难群众帮扶救助

A3

疫情防控动态升级,保供生产马不停蹄——

市区企三级联动抓好闭环管理保运转

连夜部署,明确防控“三到位”

“一定要确保四区企业防控第一时间响应到位、监管到位、服务到位,四区全部工业企业最短时间对‘动态升级’时间明晰、任务明晰、责任明晰……”6日晚,《关于疫情防控措施动态升级调整的通告》发布,市工信局迅速响应、立即行动,连夜研究出台《关于动态升级调整工业企业疫情防控措施的紧急通知》,并召集崇川、通州、开发区和苏锡通园区工信(经

发)部门召开视频会议,传达部署企业疫情防控工作。

“现在企业疫情防控和安全生产等方面的情况怎么样?后面怎么安排?有什么困难先尽管说。”传达“动态升级”期间企业疫情防控的相关要求后,市疫情防控指挥部企业防控组组长、市工信局局长曹海峰认真听取企业汇报,提出针对性建议:一是要抓紧时间,及时向所有工业企业传达“动态升级”工作要求,全面梳理轮休调休与连续生产企业清单,做到要求清晰、

底数明晰;二是要加强管理,进一步加大动员力度,确保辖区内所有工业企业员工核酸检测应检尽检,确保连续生产企业人员仅在规定范围内流动;三是要做好服务,根据辖区内企业特点出台针对性举措,为保供民生的重点企业做好物资、物流等方面协调。

随后,会议进一步细化明确市区范围内工业企业轮休调休、连续生产、疫情防控、安全生产等方面8条措施,要求四区企业防控组进一步加大工作力度,做好“动态升级”期间企业防控

各项工作。昨天一上班,工信部门人员分头下沉企业,加强分类指导和服务保障,全力以赴引导企业“一手抓防控、一手抓生产”。

积极响应,确保企业“三明晰”

6日晚,崇川区副区长徐炜彻夜未眠。“现在开始发动各街道、开发区电话告知每个企业,包括连续生产和其他轮休的所有企业!”《南通市疫情防控2022年第37号通告》发布后,

(下转A2版)